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The purpose of this notice is to allow
an additional 30 days for public
comments. Comments are encouraged
and will be accepted until February 13,
1998. This process is conducted in
accordance with 5 CFR 3210.10.
Written comments and/or suggestions
regarding the items contained in this
notice, especially regarding the
estimated public burden and associated
response time, should be directed to the
Office of Management and Budget,
Office of Information and Regulatory
Affairs: Attention: Ms. Victoria
Wassmer, 202–395–5871, Department of
Justice Desk Officer, Washington, DC
20503. Additionally, comments may be
submitted to OMB via facsimile on 202–
395–7285.
Written comments and suggestions
from the public and affected agencies
concerning this collection of
information should address one or more
of the following four points:
(1) Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;
(2) Evaluate the accuracy of the
agency’s estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;
(3) Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and
(4) Minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including through the
use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other
technological collection techniques or
other forms of information technology,
e.g., permitting electronic submission of
responses.
Comments may also be submitted to
the Department of Justice, Justice
Management Division, Information
Management and Security Staff,
Attention Department Clearance Officer,
Suite 850, 1001 G Street, NW,
Washington, DC 20530. Additionally,
comments may be submitted to DOJ via
facsimile on 202–514–1590.
Overview of this collection:
(1) Type of Information Collection:
Extension of Currently Approved
Collection.
(2) Title of the Form/Collection:
Regional Community Policing Institute
Quarterly Projection Report.
(3) Agency form number, if any, and
the applicable component of the
Department of Justice sponsoring the
collection: Form: COPS 22/02. Office of
Community Oriented Policing Services,
Department of Justice.

(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract: Regional Community Policing
Institutes funded through a one-year
cooperative agreement from the COPS
Office are required to respond.
The Regional Community Policing
Institute Quarterly Projection Report
will be completed by each Regional
Community Policing Institute. The
information collected provides a
quarterly projection of plans for
performing the training and technical
assistance functions of this program, as
well as information concerning any
changes or modifications requested in
the project or cooperative agreement
budgets.
(5) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: Estimated number
respondents: 35. Estimated time for
average respondent to respond: 2 hours
quarterly (including record-keeping).
(6) An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection: Approximately 280 annual
burden hours.
If additional information is required
contact: Mr. Robert B. Briggs, Clearance
Officer, United States Department of
Justice, Information Management and
Security Staff, Justice Management
Division, Suite 850, Washington Center,
1001 G Street, NW Washington, DC
20530.
Dated: January 9, 1998.
Robert B. Briggs,
Department Clearance Officer, United States
Department of Justice.
[FR Doc. 98–907 Filed 1–13–98; 8:45 am]
BILLING CODE 4410–01–M

DEPARTMENT OF JUSTICE
Office of Community Oriented Policing
Services; Agency Information
Collection Activities; Existing
Collection; Comments Request
Notice of information collection
under review; extension of a currently
approved collection: Regional
Community Policing Institute Monthly
Progress Report.
ACTION:

Office of Management and Budget
approval is being sought for the
information collection listed below.
This collection was previously
published in the Federal Register on
October 28, 1997, allowing for a 60 day
public comment period. No comments
were received by the Office of
Community Oriented Policing Services.
The purpose of this notice is to allow
an additional 30 days for public

comments. Comments are encouraged
and will be accepted until February 13,
1998. This process is conducted in
accordance with 5 CFR 3120.10.
Written comments and/or suggestions
regarding the items contained in this
notice, especially regarding the
estimated public burden and associated
response time, should be directed to the
Office of Management and Budget,
Office of Information and Regulatory
Affairs: Attention: Ms. Victoria
Wassmer, 202–395–5871, Department of
Justice Desk Officer, Washington, DC
20503. Additionally, comments may be
submitted to OMB via facsimile on 202–
395–7285.
Written comments and suggestions
from the public and affected agencies
concerning this collection of
information should address one or more
of the following four points:
(1) Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;
(2) Evaluate the accuracy of the
agency’s estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;
(3) Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and
(4) Minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including through the
use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other
technological collection techniques or
other forms of information technology,
e.g., permitting electronic submission of
responses.
Comments may also be submitted to
the Department of Justice, Justice
Management Division, Information
Management and Security Staff,
Attention Department Clearance Officer,
Suite 850, 1001 G Street, NW,
Washington, DC 20530. Additionally,
comments may be submitted to DOJ via
facsimile on 202–514–1590.
Overview of this collection:
(1) Type of Information Collection:
Extension of Currently Approved
Collection.
(2) Title of the Form/Collection:
Regional Community Policing Institute
Monthly Progress Report.
(3) Agency form number, if any, and
the applicable component of the
Department of Justice sponsoring the
collection: Form: COPS 22/01. Office of
Community Oriented Policing Services,
Department of Justice.
(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
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abstract: Regional Community Policing
Institutes funded through a one-year
cooperative agreement from the COPS
Office are required to respond.
The Regional Community Policing
Institute Monthly Progress Report will
be completed by each Regional
Community Policing Institute. The
information collection provides a
monthly update of progress made in
performing the training and technical
assistance functions of this program, as
well as information concerning any
changes or modifications requested in
the project or cooperative agreement
budgets.
(5) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: Estimated number of
respondents: 35. Estimated time for
average respondent to respond: 2 hours
and 30 minutes monthly (including
record-keeping).
(6) An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection: Approximately 1050 annual
burden hours.
If additional information is required
contact: Mr. Robert B. Briggs, Clearance
Officer, United States Department of
Justice, Information Management and
Security Staff, Justice Management
Division, Suite 850, Washington Center,
1001 G Street, NW, Washington, DC
20530.
Dated: January 9, 1998.
Robert B. Briggs,
Department Clearance Officer, United States
Department of Justice.
[FR Doc. 98–908 Filed 1–13–98; 8:45 am]
BILLING CODE 4410–01–M

DEPARTMENT OF JUSTICE
Notice of Lodging of Consent Decree
Pursuant to the Clean Air Act
In accordance with Departmental
policy, 28 CFR § 50.7, notice is hereby
given that a consent decree in United
States v. Bethlehem Structural Products
Corporation was lodged on December
22, 1997, with the United States District
Court for the Eastern District of
Pennsylvania. The consent decree
resolves the claims of the United States
under Section 113 of the Clean Air Act,
42 U.S.C. 7413, for violations of the
Pennsylvania State Implementation Plan
(‘‘SIP’’) and the applicable National
Emission Standards for Hazardous Air
Pollutants (‘‘NESHAP’’) at BSPC’s
facility in Bethlehem, Pennsylvania.
The consent decree obligates BSPC
undertake an extensive rehabilitation
program which will ensure compliance
with the coke oven NESHAP and the

requirements of the SIP, BSPC will also
pay a civil penalty of $297,500 under
the terms of the consent decree,
$178,500 to the United States and
$119,000 to the Commonwealth of
Pennsylvania, which will intervene as a
plaintiff in this action.
The Department of Justice will
receive, for a period of thirty (30) days
from the date of this publication,
comments relating to the proposed
consent decree. Comments should be
addressed to the Assistant Attorney
General for the Environment and
Natural Resources Division, Department
of Justice, Washington, D.C., 20530, and
should refer to United States v.
Bethlehem Structural Products
Corporation, DOJ Ref. #90–5–2–1–2111.
The consent decree may be examined
at the office of the United States
Attorney, 616 Chestnut Street,
Philadelphia, Pennsylvania 19106; the
Region III Office of the Environmental
Protection Agency, 841 Chestnut Street,
Philadelphia, PA; and at the Consent
Decree Library, 1120 G Street, NW, 4th
Floor, Washington, D.C. 20005,
(202)624–0892. A copy of the consent
decree may be obtained in person or by
mail from the Consent Decree Library,
1120 G Street, NW, 4th Floor,
Washington, D.C. 20005. In requesting a
copy please refer to the referenced case
and enclose a check in the amount of
$13.50 (25 cents per page reproduction
cost), payable to the Consent Decree
library. Attachments to the consent
decree may be obtained for an
additional $6.25.
Joel M. Gross,
Chief, Environmental Enforcement Section
Environment & Natural Resources Division.
[FR Doc. 98–911 Filed 1–13–98; 8:45 am]
BILLING CODE 4410–15–M

DEPARTMENT OF JUSTICE
Notice of Filing of Settlement
Agreement Pursuant to the
Comprehensive Environmental
Response Compensation, and
Recovery Act (CERCLA)
In accordance with Departmental
Policy, 28 CFR 50.7, and Section
122(d)(2) of CERCLA, 42 U.S.C.
9622(d)(2), notice is hereby given that a
proposed Settlement Agreement in, In re
Enviropur West Corporation, Chap. 7,
Bankr. No. LA–96–23683–SB (USBC
C.D. Cal.) was filed on or about
December 31, 1997 with the United
States Bankruptcy Court for the Central
District of California. This Settlement
Agreement resolves a claim filed by the
United States against Enviropur West
Corporation, pursuant to Section 107(a),
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42 U.S.C. 9607(a). The settling debtor
was the owner/operator of a facility
located in Signal Hill, California (the
‘‘Site’’) at the time of disposal of
hazardous substances. The Settlement
Agreement provides, among other
things, that the Trustee, on behalf of the
debtor’s estate, will pay $30,000 to the
Hazardous Substance Superfund for
response costs incurred by the United
States at the Site. In addition, the
Trustee, on behalf of the debtor’s estate,
will pay 10% of any funds in the
debtor’s estate, after the Trustee has
paid certain other specified claims and
expenses.
The Department of Justice will
receive, for a period of thirty (30) days
from the date of this publication,
comments relating to the proposed
Settlement Agreement. Comments
should be addressed to the Assistant
Attorney General for the Environment
and Natural Resources Division,
Department of Justice, Washington, D.C.
20530, and should refer to In re
Enviropur West Corporation, DOJ #90–
11–3–1656B.
The proposed Settlement Agreement
may be examined at the office of the
Region IX office of the Environmental
Protection Agency, 75 Hawthorne
Street, San Francisco, California 94105;
and at the Consent Decree Library, 1120
G Street, N.W., 4th Floor, Washington,
D.C. 20005, (202) 624–0892. A copy of
the proposed Settlement Agreement
may be obtained in person or by mail
from the Consent Decree Library, 1120
G Street, N.W., 4th Floor, Washington,
D.C. 20005. In requesting a copy please
refer to the referenced case and enclose
a check in the amount of $5.25 (25 cents
per page reproduction costs), payable to
the Consent Decree Library.
Joel M. Gross,
Chief, Environmental Enforcement Section
Environment and Natural Resources Division.
[FR Doc. 98–910 Filed 1–13–98; 8:45 am]
BILLING CODE 4410–15–M

DEPARTMENT OF JUSTICE
Antitrust Division
Notice Pursuant to the National
Cooperative Research and Production
Act of 1993—NASD Project
Notice is hereby given that, on August
19, 1997, pursuant to Section 6(a) of the
National Cooperative Research and
Production Act of 1993, 15 U.S.C. 4301
et seq. (‘‘the Act’’), the National Storage
Industry Consortium (‘‘NSIC’’) has filed
written notifications on behalf of a
cooperative research agreement between
NSIC and participants known as the

